

# GAZETA OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicații vor plăti stat ofițiile oăt și partioularii 60 bani de floare cuvânt san număr, plus tirajul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:  
**CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE**  
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:  
Pe un an . . . . . 160 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 80 Lei  
Un număr oostă . . . . . 2 Lei

## PARTE OFICIALĂ.

Ministerul de Interne. — Directoratul general din Cluj.

### Publicațiune.

*Către toți domnii subprefecți de județe și primarii orașelor cu municipiu.*

Având în vedere că din mai multe dosare înaintate nouă și din reclamația diferitelor autorități, am constatat, că unele ofiții de stare civilă încă și astăzi după trei ani de stăpânire și administrație românească, eliberează extracte și diferite certificate în limba maghiară:

✱ Vă rugăm să binevoiți a lua măsuri severe, ca ofițiile stărei civile în viitor să nu mai redacteze și să elibereze particularilor extracte și certificate decât numai în limba oficială a statului.

La cererea motivată a particularilor, se poate elibera pe lângă originalul românesc și traducerea în altă limbă.

Orice abatere dela acest ordin se va urmări și pedepsi pe cale disciplinară.

Cluj, la 25 Iunie 1921.

Director general:  
C. Tănăsescu.

Cons. ministerial:  
Măgerușan.

No. 10938—1921.

## PARTE NEOFICIALĂ.

### Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj face cunoscut, că pentru anularea următoarelor documente afirmative pierdute:

1. Chitanța provizorie Nr. 9768 eliberată de Banca Centrală pentru industrie și comerț Cluj pe numele lui Dr. Iuliu Mezei asupra plății valorii a cinci acțiuni ale Uzinelor de Fer și Domeniilor din Reșița pentru valoarea nominală de 2500 Lei.

2. Chitanța provizorie Nr. 9756 eliberată de aceeaș Bancă pe numele lui Corneliu Mesaroșiu asupra plății valorii a zece acțiuni ale susziselor Uzine pentru valoarea nominală de 5000 Lei.

3. Chitanța provizorie Nr. 7695 eliberată de Banca Agrară societate anonimă Cluj pe numele lui Zoe Mezei asupra plății valorii a zece acțiuni ale susziselor Uzine pentru valoarea nominală de 5000 Lei.

4. Certificatul provizoriu Nr. 1929 eliberat de Intreprinderile forestiere Române societate anonimă Cluj pe numele lui Dr. Iuliu Mezei asupra plății valorii a douăzecișicinci acțiuni ale Intreprinderilor Forestiere Române pentru valoarea nominală de 25000 Lei, a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe posesorul numitelor documente, să le prezinte judecătoriei în termen de un an dela ziua înserării a treia a acestei publicări în *Gazeta Oficială*, pentru că în caz contrar judecătoria le va declara de anulate. — Cluj, la 29 Iunie 1921. *Urmösy m. p.*, judecător.

4941—921.

2837 2—3

Judecătoria de ocol Sibiu.

#### Publicațiune.

Judecătoria face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut „Libel de păstrare” estradat de Banca Chrissoveloni soc. anonimă română sucursală Sibiu, din Sibiu, pag. principală 378 Folio 189, despre 41,5000 Lei pe numele Joan Turcu din Sălimbăr, la cererea ulterior numitului s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul, ca în termen de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în „*Gazeta Oficială*”, să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înnoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 21 Iunie 1921. *Dr. Aurel Gerasim m. p.*, judecător.

No. G. II. 3005—1921.

1579 3—3

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu publică, că pentru declararea de anulare a chitanței de depozit Nr. 379 eliberată de către banca „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa” din Sibiu cu data de 12 Martie 1920 pe numele lui Dr. Leonhardt Puchrucker despre diverse efecte în valoare de 104,700 coroane la cererea lui Adolf Sieber s'a ordonat procedura.

Se somează deci posesorul actului amintit, ca să înainteze actul la judecătoria în termen de un an socotit dela ziua următoare a înserării a treia a acestei publicațiuni în *Gazeta Oficială*, căci în caz contrar judecătoria după expirarea termenului de publicațiune, actul îl va declara nul. — Sibiu, la 7 Iunie 1921. *Dr. Gerasim m. p.*, judecător.

Nr. G. II. 2327—921.

1834 1—3

Judecătoria de ocol Arad.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Arad publică, că la rugarea văduvei lui Knizse Ighaș a pus în curgere procedura de anulare a libelului de depunere a casei de păstrare „Arad-csanádi gazdasági takarékpénztár“ estradat pe valoarea de 3890. Cor. pe numele lui Knizse Ighaș și soția, sub Nr. original 9968. și de prezent Nr. A/870. care document afirmative s'ar fi pierdut. Provoacă deci pe posesorul documentului acestuia că dela ziua, carea urmează după a treia publicare apărută în „Gazeta Oficială“ socotit, într'un an, să înainteze documentul acesta, judecătoria acesteia, căci la caz contrar, după expirarea termenului indicat, la cererea din nou a recurentei îl va declăra de anulat. — Arad la 20 Novembrie 1919. Dr. Kálmán m. p. jud. de ocol.

Nr. T. K. 10559/1—1919.

10 3—3

Judecătoria de ocol Făgăraș.**Hotărîre.**

Danila Zachiu Gabor locuitor din Voila afirmative și-ar fi pierdut următorul document: Un libel de depunere Nr. 8201 emis dela „Furnica“ cassă de economii din Făgăraș în valoare de 21520 lei.

În urma cererii lui Danila Zachiu Gabor locuitor din Voila, judecătoria pune în curgere procedura de anulare, deci somează pe posesorul actului amintit, ca în decurs de un an dela a 3-a inserare a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, să prezenteze actul judecătoriai, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantului, îl va declara de anulat.

Totodată somează banca „Furnica“ din Făgăraș că până la urma dispoziție judecătorească, pe libelul acesta să nu-l plătească.

Judecătoria afișează publicațiunea pe tabla de publicație până la expirarea termenului fixat și un exemplar al publicațiunii îl estradă petiționarului cu acela, ca aceasta publicațiune să o publice de trei ori în Gazeta Oficială și exemplarele gazetei să le înainteze odată cu rugarea de anulare. — Făgăraș, la 25 Maiu 1921. Dr. Ganea m. p., judecător.

Nr. G. 1560/2—1921.

1581 1—3

Judecătoria de ocol Mogoș.**Edict.**

Judecătoria în baza cererii lui Miloș Iancu domiciliat în Foeni pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de institut, „Asociațiunea de credit și economii din Foeni“ sub nr. 68 pe numele lui Miloș Iancu despre 1000 Lei, a introdus procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului document, ca în restimp de un an din ziua următoare în care s' a publicat edictul acesta pentru a treia oară în „Gazeta Oficială“, să subștearnă judecătoriai documentul, căci în caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit, la noua cerere a petentului îl va declara de anulat. — Mogoș la 10 Februarie 1921 dr. Grogloth m. p. judecător.

G. 32—1921.

1957 1—3

**Edict.**

Judecătoria de ocol Mogoș în baza cererii lui Alexandru Bogdan domiciliat în Foeni pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de Cassa de păstrare din Mogoș (Módosi Taka-

rékpenztár) pe numele lui Alexandru Bogdan sub nr. depunerii 4996/149 despre 4000 coroane, a introdus procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului document ca în restimp de un an din ziua următoare în care s' a publicat edictul acesta pentru a treia oară în „Gazeta Oficială“, să subștearnă judecătoriai subsemnate documentul, căci în caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit, la noua cerere a petentului, îl va declara de anulat. Mogoș, la 28 Februarie 1921 Dr. Grogloth m. p. judecător de ocol.

No. 266—1921.

1956 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol în baza cererii lui următorii lui. Wechsler și Klein firmă înregistrată în Lugoj, a pus în curgere procedura pentru nimicirea următorului document afirmative pierdut.

Documentul bonul de ramburs redactat de Calea Ferată sub Nr. 178 din anul 1918 despre suma de 1349 coroane 50 fil.

Deci provoacă pe posesorul acestui document că dela a treia publicare în Gazeta Oficială în termen de un an, nimitul document să-l prezinte judecătoriai, pentru că în caz contrar judecătoria după expirarea termenului, la cererea petentului, documentul îl declară de nimic. — Lugoj, la 17 Iunie 1921. Dr. Maler, m. p., șef. judec.

Nr. G. II. 3123—1921.

4904 2—3

Judecătoria de ocol Turda.**Publicație.**

Judecătoria de ocol Turda face cunoscut că la rugarea lui Stux József locuitor în Turda, a pus în curgere procedura de anulare a actului următor, afirmative pierdut: Libelul de depunere cu Nr. 361 V/181 dela institutul de credit „Arieșana“ din Turda despre suma de 20000 de coroane sporită în urmă la 32839 Lei. — Se provoacă deci posesorul actului nimit, ca începând cu ziua următoare dela apariția a treia a publicației prezente în „Gazeta Oficială“ în timp de un an să-l prezinte judecătoriai, că la din contra judecătoria după trecerea termenului fixat, la cererea nouă a reclamantului, îl va anula. — Turda, la 4 Iunie 1921. Dr. Mihail Köves m. p., judecător.

Nr. 2137—1921,

3537 3—3

Judecătoria de ocol Șimleul-Silvaniei.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Șimleul-Silvaniei publică, la cererea lui Simonca Augustin locuitor în Hodod a pus în curgere procedura pentru nimicirea acțiilor afirmative pierdute și emise de institutul de credit și economii „Silvania“ subNrul 2087. 2088. 2089. 2090. 5087. 5088. 5089. 5090. câte una în valoare nominală de 100 Lei. Prin urmare îl prdvoacă pe posesorul documentelor susamintite, ca documentele în restimp de un an calculând dela a treia publicare a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială să le prezenteze la subscrisa judecătoria de ocol, căci în caz contrar judecătoria documentele, după expirarea termenului de mai sus, le va declara de nimicite. — Șimleul-Silvanie, la 17 Februarie 1921. Lénárt m. p., jude.

No. 3440—1920.

273 p. 1—3

Judecătoria de ocol ca oficiu al cărților funduare, Sighișoara.

### Publicațiune.

Foile funduare a Comunei Criș în urma comasării s'au transformat și s'a înscris dreptul de proprietate în baza folosinței faptice, conform prescrișelor legii din 1886. XXIX. 1889. XXXVIII. 1891. XVI. reglementat prin procedura legii din 1892 XXIX.

Prin urmare invit:

a), pe toți cei interesați, cari în contra ștergerilor înscrise în baza legii 1886. XXIX. §. 15. 17. 1889. XXXVIII. §. 5. 6. 1891. XVI. §. 15. p. b., pot dovedi învalabilitatea ștergerilor efectuate în baza legii 1886. XXIX. §. 22;

b), în contra înscrierilor, efectuate pe temeiul folosinței faptice în baza legii din 1889. XXXVIII. 1892. XXIX. că în termen de 6 luni, până la 31 Decembrie 1921, să-și înainteze la autoritatea cărților funduare acțiunile de ștergere, protestele, reclamațiunile, căci după termenul fixat nu-și mai pot valadita dreptul acesta — față de a treia persoană în bună credință;

c), Toți acela, cari au predat comisiei verificatoare documente originale, dar n'au fost provăzute cu copiile necesare, să se îngrijească de copiile acestea, ca să-și poată ridica documentele originale dela autoritatea cărților funduare. — Sighișoara, la 21 Iunie 1921. *Waedt*, judecător.

Nr. 1356—1921. c. f.

2259 1—3

### Judecătoria de ocol Bocșa-montană.

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Bocșa-montană la rugarea lui Hugo Dannel iunior din comuna Recița publică că s'a pus în curgere procedura pentru nimicirea următorului document care afirmative s'a pierdut și anume:

Libelul de depunere pe numele lui Hugo Dannel iunior despre suma de 3397 20 cor. din anul 1918 Noiembrie 2 dela firma Banca Poporală (Népbank) în Recița înregistrat sub Nr. 364/1. Se provoacă deci proprietarul documentului amintit ca după a treia publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială și Timișană în timp de un an să prezinte documentul amintit judecătoriei, că la caz contrar după expirarea termenului semnat, la noua rugare a petentului, se va declara de nimic. — Bocșa-montană, la 1 Martie 1921. *Dr. Oprea*, m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. G. 334—1921,

1328 2—3

### Judecătoria de ocol Hațeg.

#### Edict.

Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Libel de depunere eliberat de „Hunyadmegyei első takarékpénztár” banca de depunere în Hațeg în 1 Octomvrie 1914 cu Nr. 3992 sub Nrui curent 432, pentru suma de 10.000 cor. pe numele societății petente.

În urma rugărei societății petente procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris ca în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să îl prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar și la noua cerere a societății petente, judecătoria după expirarea termenului spus, va enunța acest document de anulat. — Hațeg, la 8 Iunie 1921. *Dr. C. Grandpiere* m. p., judecător.

Nr. G. 1212—1921.

2260 2—3

### Judecătoria de ocol Hălmațiu.

#### Edict.

Judecătoria de ocol din Hălmațiu aduce la cunoștință, că în urma rugării lui Juga Toader din Măgulița pentru nimicirea următorului document afirmative pierdut: Libelul de depunere Nr. 529 pe numele Juga Toader care cuprinde suma de 8000 cor. eliberat de filiala Institutului de credit și economii Crișana din Hălmațiu, introduce procedura de anulare.

Provoacă deci posesorul acestui libel, să subștearnă judecătoriei acest document în restimp de un an dela ziua următoare în care edictul se publică pentru a treiaoră în Gazeta Oficială, căci în caz contrar judecătoria după expirarea acestui termen, la rugarea noauă a suplicantului, va declara de anulat acest document. — Hălmațiu, la 7 Ianuarie 1921. *Dr. Popoviciu* m. p., judecător.

Nr. G. 127—1921.

2413 2—3

### Tribunalul Cluj.

#### Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință că la cererea lui Maria Szöcs locuitor în Jegenyé înaintată pe baza art. 733 3 și 5 din Pc. pentru a declara de mort pe Ferencz Jozsef Albert iunior fost locuitor din Jegenyé, s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe *Dr. Aurel Isac* iun. avocat, locuitor în Cluj.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceice au cunoștință că el îi în viață, să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul, trecând un an dela însurarea a treiaoră a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl declară de mort. — Cluj, la 23 Aprilie 1921. *Dr. Enea Munțean*, m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1549/1—921.

327 3—3

#### Publicare.

În cauza pentru eliberarea cauțiunii de notar public a notarului public *Dr. Neculae Schreiber* domiciliat în Cluj, Tribunalul înainte de a asigura cauțiunea depusă de numitul în baza § lui 44 al. Art. XXXV. din anul 1874. și a întregirii acestui §, provoacă pe toți cei ce au cevași pretensiune, ca aceasta în termen de 15 zile dela publicarea a treia oră în foaia oficială să și-o valorizeze, căci la din contră cauțiunea aceasta fără nici o considerare mai departe, se va asigura și extrada numitului notar public. — Cluj, la 25 Iunie 1921. *Dr. P. Popescu* m. p., judecător.

Nr. 1643/7—1918

4231 1—3

#### Publicațiune.

Tribunalul publică că s'au nimicit următoarele hârtii de valoare: 1. 60 bucăți acțiuni à 200 cor. estradate de Kolozsvári kereskedelmi bank r.-t. la 28 Februarie 1894 și subscrise de contele Ákos Béli, Gerő Holdkampf și Gerő Weisz cu Nr. curent 597—636 și 2588—2607 pe numele soții baronului Francisc Bánfy precum și cupoanele 31—42 începând cu anul 1918 și cei următori și talonul acestor acțiuni. 2. 12 bucăți acțiuni à 200 cor. estradate de Kolozsvári kereskedelmi bank r.-t. la 28 Februarie 1894 și subscrise de contele Ákos Béli, Gerő Holdkampf și Gerő Weisz cu Nr. curent 1424—1427, 1685, 1686, 1791, 1860, 1862, 2443—2445 pe numele baronului Francisc Bánfy precum și cupoanele 31—42.

Pentru anularea acestor hârtii de valoare la cererea baronului Francisc Bánffy repr. prin avocatul d-



Ladislau Viski, pune în curgere procedura de anulare, deci provoacă pe posesorul hârtiilor de valoare susindicate ca în decurs de 6 luni dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, se prezintă hârtiile de valoare la acest tribunal, căci la dintră după expirarea timpului indicat și la cererea nouă a petentului, se vor declara de anulate. — Cluj, la 31 Maiu 1921. *Dr. Enea Muntean m. p.*, jud. la tribunal.

Nr. 594/4—1921.

2092/2 1—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Anei Toader-născ. *Gliga Câmpeanu* din *Găinar* în baza §-lui 748, a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui *Gliga Câmpeanu* fost locuitor în *Găinar* care afirmativ a murit în 18 Octomvrie 1914 în *Nagykemence* (jud. *Zemplén*) în boala holera și delegă de curatur al absentului pe *dr. V. Ziske* avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul va fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea dela 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în *Gazeta Oficială*, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 7 Aprilie 1921. *Dr. Iohn*, m. p., cons. de senat.

Nr. 1566—921.

1576 3—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov în urma cererii reclamantei *Maria Pîrlea* reprezentată prin avocatul *Dr. V. Glăjariu* în baza §-lui 77, punctul b), art. de lege XXXI din 1894, provoacă pe *Mihail Jica* cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în comuna *Târlungeni*, ca să restituie cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 5 Iunie 1920 înaintea ofițerului stărei civile din *Târlungeni*, și anume în decurs de un an socotit dela a 3-a publicațiune a acestei publicațiuni în *Gazeta Oficială*, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului, în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștința tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit *dr. I. Lățicu* avocat în Brașov. — Brașov, la 4 Iunie 1921. *Issekutz* m. p., judecător.

Nr. C. 1895—921.

1587/1 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov comunica cumcă în procesul reclamant. *Radu David* în contra pârât. *Luca Gheorghe* și soții pentru recunoașterea prop. pentru susluarea procedurii a fixat și a chemat părțile că în ziua de 18 Iulie 1921 la oare 9 a. m., (Palatul Justiției etajul II. sala Nr. 97) să se prezinte și totodată pentru pârâta a denumit ca curator pe avocatul *Dr. Dionisie Moldovan* avocat. Tribunalul cheamă pe pârâtul *Luca Gheorghe* ca în ziua susnumită să se prezinte prin adv. plenipotențat, pentru că în caz contrar în locul lui și susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 4 Iunie 1921. *Dr. Jahn* m. p., judecător.

Nr. E. 2776/1—1921.

2841 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea *Ana N. Enescu* născ. *Flonjea* în baza §-lui 748, a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui *Nicolae Voicu Enescu* fostul locuitor în *Poiana Mărului* (jud. *Făgăraș*) care afirmativ a murit în 17 Noemvrie 1914 în urma rănelor mortale primite în luptele de pe frontul *Galiția* în apropiere de localit.: *Sighetul-Maramurășului* și delegă de curator al absentului pe *Dr. H. Freotschkes* avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, Tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în *Gazeta Oficială*, conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 4 Maiu 1921. *Dr. Jahn* m. p., preș. de senat.

Nr. C. 2006—1921.

577/1 1—3

**Publicațiune**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea *Măriei Gheorghe Cârstoloveanu* din Brașov în baza §-lui 748 a legii I. din anul 1921, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea faptului morții a lui *Gheorghe Cârstoloveanu* fost locuitor în Brașov, care afirmativ a murit la finea lui Septemvrie 1914 pe front în *Galiția* și declară de curator al absentului pe pe *dr. I. Garoiu* avocat în Brașov.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar, tribunalul după trecerea celor 3 luni, socotite dela data ce a urmat înserării a treia în *Gazeta Oficială*, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 31 Decemvrie 1920. *Dr. Jahn* m. p., judecător.

Nr. C. 3976—920.

1587/2 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea *Măriei Nicolae Mânzatu măr. Gogonea* în baza §-lui 748 a legii I. din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui *Nicolae N. Mânzatu* fost locuitor în *Poiana Mărului* (jud. *Făgăraș*) care afirmative a murit în Iulie 1916, în urma rănilor mortele primite în luptele de pe frontul *Galițian*, și delegă de curator al absentului pe *Dr. Hermann Freotschkes* avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, Tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în *Gazeta Oficială*, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 4 Maiu 1921. *Dr. Jahn* m. p., preș. de senat.

Nr. C. 2011—1921.

577/2 1—3

**Publicațiune.**

În cauza penală contra lui Nicolae Baicu pentru crima de furt, deoarece față de suma de 900 lei găsită asupra acuzatului, acesta nu și-a justificat proprietatea și păgubașii sunt necunoscuți înaintea acestui tribunal, prin aceasta sunt somați în sensul §-lui 187 Pp. și în sensul Ord. J. M. 9784 din anul 1909 toți aceia îndreptățiți cari formează vre-un drept asupra acestei sume, ca în timp de 60 zile să-și valideze acest drept și aceasta să o comunice cu acest tribunal, căci la caz contrar după expirarea acestui termen, această sumă aflătoare în prezent în deposit prezidențial la acest tribunal sub Nr. 11—1921, se va transpune la percepătorul regesc român din Brașov unde apoi se va manipula încă un an ca deposit judecătoresc și după expirarea acestui termen se va vărsa această sumă în cassa statului, având drept cei îndreptățiți să-și valideze dreptul față de stat în timpul prescris de lege. — Brașov, la 22 Iunie 1921. Dr. Schobeln m. p., președinte desb. princip. V. Purdla m. p., raportor.

Nr. P. 963/5—1921.

4446 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Reza Ludovic Pecsek n. Rab din Covasna în baza §-lui 748, a legii I. din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Vajna fostul locuitor în Covasna (jud. Treiscaune) care afirmativ a murit în 6 Februarie 1915 în Rusia în luptele pe lângă Gromiv și Sickovic și delegă de curator al absentului pe Dr. A. Străvoiu avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat în erării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 7 Aprilie 1921. Dr. F. Jahn m. p., pres. de senat.

Nr. C. 174—1920.

4956 1—3

**Tribunalul Sibiu.****Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Anel Suciuc n. Cârstea locuitor în Hamba N. 186. pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Dumitru Cârstea fost locuitor în comuna Hamba și care pe frontul rusesc sa bolnăvit de choleră și în Septembrie 1914 a murit numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Nicolae Schiau avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 21 Martie 1921. Il. I. Ilescu m. p., preș. de sen.

C. 454/2—1921.

1979 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Fântâna n. Muntean locuitor în Poiana pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Constantiu Fântâna fost locuitor în comuna Poiana și care a fost refugiat în Moldova și a murit într-un spital de câmp Rusesc în anul 1917 și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Grigorie Slakovits avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu la 6 Iunie 1921. Il. I. Ilescu m. p., preș. de senat.

C. 1210—1921.

4227 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Oprea Stef locuitor în Săcadate pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Adam Oprea Stef fost locuitor în comuna Săcadate și care în anul 1916, la înaintarea trupelor Române în Ardeal a intrat ca voluntar în armata Română și a luat partea ca corporal la Reg. 46. în Inf. luptele în contra Bulgarilor pe frontul dunărean, unde în ziua de 25. Novembrie 1916. a dispărut în luptă și numește ca tutor pe seama decedatului pe Dr. Liviu Turcu avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni, dela publicarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta Oficială, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 1 Martie 1921. Il. I. Ilescu m. p., preș. de sen.

Nr. C. 126—1921.

1826 3—3

**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Căpriță locuitor în Bungard pe baza § lui 733 al art. de lege I. di anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Opriș fost locuitor în comuna Bungard și care în 13 Octombrie 1916 seara la oărele 10 la Cote 144 a decedat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Albert Krall avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 1 Martie 1921. Il. I. Ilescu m. p., preș. de sen.

Nr. C. 353/2—1921.

4419 3—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

În baza cererii petentei Genceva Maria reprezentată prin avocatul dr. Székely Ferencz și în virtutea punctului b) 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul din Arad invită pe Nicolae Stoiannoff cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 4 Iunie 1915 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dintr-o dată fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Deák Sándor numit de curator. — Arad, la 25 Mai 1921. Szabó m. p., consilier.

Nr. C. II. 3069—1921.

4225 2—2

**Publicațiune.**

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată de reclamanta Rozalia Komaromi mărar Josif Kőmives domiciliată în comuna Pecica maghiară în baza § 748 din acea legea I. anul 1911 a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Iosif Kőmives fost locuitor în Pecica maghiară, care afirmativ în Martie 1915 a murit în războiul mondial lângă Lupkov și delegă de curator pe dr. Alexandru Farkas avocat în Arad.

Nr. 3224—1920.

2414 1—3

Tribunalul Timișoara.**Anunț de citare.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că Balla Zsivka înșinuind în contra Adrei Balla cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea căsătoriei: pentru desbaterea în merit a procesului a defipt termenul pe ziua de 26 Iulie 1921 la ora 9 în camera No. 38 a acestui tribunal și că pe seama părătei cu domiciliul, necunoscut, a numit de curator pe Dr. Andrei Zimanyi avocat în Timișoara.

Totodată invită pe părăta cu domiciliul necunoscut, ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului designat îndrumările necesare, sau să desemneze alt avocat judecătorei, în caz contrar va suporta toate urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 27 Mai 1921. Szunyogh m. p., președinte cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. I. 2236/1919/16—1920.

4630 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Allár născ. Elisaveta Stosz locuitor în Segentan pe baza § lui 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Sebastian Allár locuitor în comuna Segentan și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr Ignatie Aranyosi avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treloară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Mai 1921. Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.

No. 2189/1921/2. 3111 3—3

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-mare în urma cererii Elena Mot domiciliat în comuna Feketetót făcută în baza art. 733 legea I. 1911 prin avocatul dr. Aurél Zigre din Oradea-mare introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort aiui Ioan Meteac fost cu domiciliu în comuna Ucuris, acum necunoscut, — și prin urmare pe seama dispărutului delegă de curator pe dr. Wiszberger Lipót din Oradea-mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vreo cunoștință despre dispărut, a comunica tribunalului sau curatorului toate datele din care s'ar stabili că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, — după epirarea a unui an socotit de la însurarea a 3-a oră în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea, la 4 Mai 1920. Vajnovszky m. p. jud. de trib.

Nr. 1250/1—921.

4957 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii Popa Száv domiciliat în comuna Tulka făcută în baza art. 748 legea I. 1911. prin avocatul Dr. Ormay Ludovic din Salonta-Mare, introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort a lui Florian Argyelan fost cu domiciliu în comuna Tulca, acum necunoscut, și prin urmare pe seama dispărutului delegă de curator pe Dr. Weiszberger Lipót din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vreo cunoștință despre dispărut a comunica tribunalului sau curatorului toate datele din cari s'ar stabili că dispărutul ar fi încă în viață pentru că în lipsa acestor date, după epirarea a unui an socotit de la însurarea 3-a oară în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare la, 27 Aprilie 1921. Vajnovssky m. p. jud. de Trib.

Dos. Nr. 383/1—921.

3348 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introdusă de Ana Negriu în baza art. 77 al. b) din legea XXXI. 1894. somează pe Florea Rusu cu domiciliu necunoscut ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat cu soția s'a Ana Negriu înaintea ofițerului stărei civile din Ineu la 28 Ianuarie 1909. pentru că în caz contrar Tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantei va hotări asupra desfacerei căsătoriei.

Îl somează deasemenea să comunice Tribunalului domiciliul său precis pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Gheorghe Simonca curator delegat. — Oradea-Mare, la 23 Martie 1921. G. P. Docan m. p. judecător de tribunal.

Nr. C. I. 213/2—1921.

3916 2—2

**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii soției lui Joan Crișan domiciliat în comuna Tarcea făcută în baza art. 748 legea I. 1911: prin avocatul Dr. Andru Sever din Oradea-Mare, — introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort alui Joan Crișan fost cu domiciliu în comuna Tarcea acum necunoscut, — și prin urmare pe seama dispărutului delegă de curator pe Dr. Weiszberger Lipót din Oradea-Mare.



Totodată cheamă pe toți aceia cari au vre-o cunoștință despre dispărut, a comunica Tribunalului sau curatorului toate datele din cari s'ar stabili că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, după expirarea a unui an socotit dela inserarea a 3-a oră în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare, la 4 Maiu 1921. *Vajnovszky m. p.*, jud. de trib.

Nr. Dos. 393/1—921.

5a 2—3

### Tribunalul Bistrița.

#### In numele legii!

Tribunalul Bistrița în procesul de divorț pus în curgere la 3. Septembrie 1921 cu acțiunea înaintată sub No. C. 765 de reclamantul Fleischer Emma născ. Forner locuitoare în comuna Bistrița și reprezentată prin Dr. Corneliu Biss avocat în Bistrița ca actor în contra Fleischer Mihael profesor la gimnaziul din Bistrița, de prezent la Clinca Psihiatrică din Cluj și reprezentat prin Dr. Knall Albert avocat în Bistrița ca curator denumit din oficiu ca inct, pentru punere sub interdicție și accidente, în baza pertractărei verbale închiată la 17. Februarie 1921, a adus următoarea.

#### Sentință.

Tribunalul în baza motivului prevăzut în punctul 2., al §-lui 28 Art. de lege XX. din anul 1877, pe Fleischer Mihael profesor la gimnaziul din Bistrița, de prezent sub cură medicală la Clinca Psihiatrică din Cluj îl pune sub interdicție (curatelă) și totodată conform alineatului 4 al §-lui 31 din Art. de lege amintit mai sus pentru numirea de curator recercă oficiul sediului orfanal al orașului Bistrița cu adausul că actorul a propus curator pe Friedrich Kelp locuitor în Bistrița.

Deobligă pe inct ca în decurs de 15 zile și sub urmările execuției să solveasca actorului ca spese de proces suma de 620 Lei 50 bani adică șasăsutedouăzeci Lei 50 bani, în care sumă sunt cuprinse și speșele avocatului curator: Dr. Knall Albert de 225 Lei, în consecință deobligă pe actor ca de a semenea în decurs de 15 zile și sub urmările execuției, să anticipe curatorului numit din oficiu: Dr. Albert Knall suma de 225 Lei adică douăsutedouăzecișicinci Lei.

În fine conform dispozițiilor cuprinse în §. 713 din procedura civilă ordonă că după ridicarea acestei sentințe la ridicare de drept faptul acesta că inctul este pus sub interdicție, să fie publicat în Monitorul Oficial și întrucât cel pus sub interdicție dispune și de avere nemșcătoare, a se lua dispoziția că faptul acesta să fie prenotat în cartea funduară, mai deprnte afișarea edictului pe ușa tribunalului și publicarea lui pe teritorul acestui tribunal.

#### Motivele.

Fleischer Emma născ. Forner ca soție legitimă de căsătorie a inctului în baza §-lui 719 din procedura civilă, a cerut că tribunalul conform dispozițiilor cuprinse în punctul a) al § lui 28 Art. de lege XX din 1877, să ordone punerea sub interdicție a inctului pe motivul că numitul este „alienat” și conform certificatelor medicale „de prezent se află sub cură medicală la Clinca Psihiatrică din Cluj.”

Competința acestei judecătoria s'a constatat din atestatul comunal alăturat la acțiune.

Conform „Certificatul medical” edat de „Clinca Psihiatrică din Cluj” la 9 August 1920 și a adresei acestei clinici Nr. 6301—1920/21 din 25 Ianuarie 1921, inctul suferă de morbul „Paranofa hypochondriaca”, de prezent

se află tot sub cură medicală și ca atare este neapt pentru conducerea agendelor personale.

După ce împrejurarea această constituie criteriul motivului prevăzut în punct a al § 28. Art. de lege XX din 1877; deacea inctul a trebuit pus sub curatelă.

Deobligarea inctului la suportarea speselor se bazază pe §-ul 714 din procedura civilă.

Celealalte dispozițiuni ale prezentei sentințe se bazează pe §§. amintiți la locul lor.

Bistrița, la 17. Februarie 1921. *Rognean m. p.* judecător la tribunal.

Această sentință judecătoria a publicat-o în prezența actorului și reprezentantului lui precum și a curatorului din partea inctului la 17. Februarie 1921. *Rognean m. p.*, judecător la tribunal.

C. 765/6—1921.

326 1—1

#### Publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință, că în urma petiției înaintate conform §-lui 748 art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Flore Ana născ. Flore locuitor în comuna Sângeorzul-român în ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Flora Maxim fost locuitor în Sângeorzul-Român (Transilvania) și conform declarațiilor lui Oprea Gavrilă și Spalmoc Vasilie decedat la 7 Octombrie 1914 pe frontul sârbesc, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe dr. George Linul avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să'l aducă la cunoștința judecătoria sau a curatorului denumit și totodată să comunice toate datele din cari s, ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt, conform §-lui 748 din procedura civilă, în trei luni și computat dela inserarea a 3-a oră în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 29 Aprilie 1921. *Rogneana m. p.* jud. de tribunal.

Nr. C. 571/1—1921.

3559 1—3

#### Publicare.

Tribunalul Bistrița în urma petiției înaintată de reclamanta Anna Moldovan măritată după Chiso Alexandru locuitoare în orașul Bistrița și reprezentată prin dr. Cornel Biss avocat, în Bistrița în baza punctului b) al articolului de lege XXXI. anul 1894, provoacă pe soțul de căsătorie Chiso Alexandru fost locuitor în orașul Bistrița de prezent însă cu domiciliul necunoscut mai mult de un an, ca

a) în decurs de un an computat dela ziua ce urmează după inserarea a *doua oră a edictului de publicare* în Gazeta Oficială, să restabilească cu soția sa Anna Moldovan viața conjugală, care are de bază căsătoria închiată înaintea ofișerului stării civile din Bistrița la 9 Martie anul 1907, pentru că la caz contrar judecătoria în urma acțiunii reclamantei, va decide asupra desființării acestei căsătorii.

b) să aducă la cunoștința judecătoria domiciliul lui prezent, pentru că la caz contrar în procesul ce ar fi în curgere pentru desființarea căsătoriei, va fi reprezentat prin curatorul numit spre acest scop în persoana lui dr. Ioan Lazar avocat în Bistrița, delăturându-se citarea lui din nou pe cale de publicitate. — Bistrița, la 31 Martie 1921. *Dr. Klein m. p.*, jud. la tribunal.

Nr. C. 897/4—1920.

2004 1—2

Tribunalul Ibașfalău**Publicațiune.**

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Friedric Binder jun. locuitor în comuna Cincul mare pe baza §-lui 736 respective 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Friedric Binder sen. fost domiciliat în comuna Cincul-Mare care afirmative ar fi murit ca cheras în 6 Maiu 1917 în Georgiesți, și numește pe seama lui de curator pe avocatul Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 26 Aprilie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Am. 772—1921.

2827 2—3

**Publicațiune.**

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Sofia Weber măr Schenker locuitoare în comuna Gerdeal pe baza §-lui 736 respective 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui George Schenker, fost domiciliat în comuna Gerdeal, care a făcut serviciu militar în Reg. 31. inf. 11 comp. afirmative ar fi murit în 19 Oct. 1914 în luptă dela Golo-brdó (Bosnia) nimerit de un glonț și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Friedrich Sándor diu Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău la 14 Februarie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Am. 393—1921.

2826 2—3

**Publicațiune**

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Muntean măr. Branște locuitoare în comuna Agnita pe baza § lui 736 respective 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Lazar Branște fost domiciliat în comuna Agnita care afirmative ar fi murit în 7 Aprilie 1918 în Siberia-Rusia — orașul Petro Pavalosca — în lagărul de prisionieri de boala tifus și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Vasile Albu din Ibașfalău, Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele. acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar, Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 26 Aprilie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Am. 1762/3—1920.

564 1—3

**Apel.**

Tribunalul din Ibașfalău publică că la cererea lui Ioan Fielk, Mihailă Fielk, Ecătarna Schmabek născ. Fielk locuitor în Jakobeni pe baza § 733 punct 1, 2 din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Mihailă Zakel fost domiciliat în Ja-

kobeni, care se susține de 30 ani în loc necunoscut, de atunci nu a mai dat nici un semn de viață, și dela nașterea sa 70 ani au trecut și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Andrei Szava din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze Tribunalul sau curatorul, și totodată datele. acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 1 an după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 10 August 1920. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. P. 1225—1920.

2842 1—3

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza § lui 748 art. de lege I. anul 1911 de petenta Iuliana Pop domiciliată în Căpălnic Mănăstur și reprezentată prin avocatul Dr. Dem. P. Olteanu în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Ioan Pop alui Todor fost locuitor în Căpălnic- Mănăsturi și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul Dr. Ioan Mezel în Dej.

Tribunalul pe provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 25 Sept. 1920. Dr. Ioan Carton, m. p., jud. de tribuual.

Nr. C. I. 1048—1920.

2831 2—3

**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza § lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 de petenta soția lui Georgiu Tănase născ. Vaida Saveta domiciliată în Strimbu și reprezentată prin avocatul dr. Romul Micșa în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Georgiu Tănase fost locuitor în Strimbu și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Leopold Vaida avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, că să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 25 Maiu 1921. Dr. Ioan Carton, m. p., judecător.

Nr. C. I. 1172—1921.

2816 2—3

**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza § lui 748 al art. de lege I. din anul 1911. de petenta soția lui George Man născută Făt Marie domiciliată în Borcut, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului George Man fost locuitor în Borcut și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Leopold Vajda avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e



în viață ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni, socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treioră a acestui edict în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutului îl va declara de mort. — Dej, la 14 Maiu 1921. *Dr. Joan Carian* m. p. judecător.

Nr. C. 1. 722—1921.

1320 2—3

Tribunalul Sighetul-Marmației.**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugărei înaintată conform §.-lui 733. din legea I. 1911. de reclamanta Goga Măria domiciliată în Săcel și reprezentată prin avocatul din Vișeu de sus *Dr. Coman Ton* a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Bizu Gheorghe afirmativ decedat pe frontul rusăsc, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit curător pe avocatul din Sighet *dr. Anderco Izidor*.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acea cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viață, deoarece în contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treioară în Gazeta Oficială acestui edict și după terminarea procedurii de dovedire a petiționarului dispărutul va fi declarat de mort. Sighet, la 3 Sept. 1920. *Dr. Péter* m. p., judecător.

N. 1326—1920 C.

562. 3—3

Tribunalul Alba-Iulia.**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință gen. că în urma cererii înaintată din partea soției lui George Dirja născ. Ana Suciu, locuitor în Vingard pe baza punct 3 a §-ului 733 a artic. de lege I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui George Dirja fost locuitor în Vingard, care afirmativ, ca prizonier de războiu, în Rusia a murit în spitalul din orașul Charcow, în 25 Octomvrie 1916 și delegă de curator al absentului pe *Dr. Lazar Meisels* advocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștința că dispărutul ar fi încă în viață, să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili că dispărutul ar fi în viață pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an, dela ziua ce urmează inserării a treia în „Gazeta Oficială”, conform rezultatului procedurii de probare, dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 29 Aprilie 1921. *Dr. Rubin Patifia* m. p., judecător.

Nr. C. 43/1—1921.

539 1—3

Tribunalul Deva.**Decis.**

Tribunalul în urma cererii înaintate de Susana Mucin domiciliată în Hunedoara reprezentată prin avocatul *dr. Joan Popoviciu* în baza § lui 748 din legea I. din 1911. începe procedura pentru constatarea cazului de deces a lui Ferencz Troger fost domiciliat în Hunedoara și pe seama dispărutului afirmat designează de curător pe *Uliu Almășescu* advocat în Deva, totodată pentru înștiințarea aflării în viață a dispărutului emanează edict, acesta îl afișează până la expirarea termenului

de publicațiune pe tabla publicațiilor și-l eliberează petentului cu aceea îndrumare, să-l insereze de trei ori în „Gazeta Oficială” în Cluj, și inserarea legală să o justifice cu ocaziunea cererii referitoare la defigerea pertractării orale. — Dva, la 28 Martie 1921. *Alruanu* m. p., magistrat.

Nr. C. 402—1921.

3562 1—3

**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul executor în baza art. 102 a legii LX. din anul 1881 face cunoscut, că în urma decisului judecătorei de ocol Sighișoara dat sub Nr. 512—1921, vor fi vândute prin licitație 60 buc. de oi în valoare de 6000 lei în urma esecției de escontentare efectuită în 3 Martie 1921 pentru suma de 925 lei și accesorii în favorul Anei Noisan din Agnita contra lui din Mălăncrav.

Sub Nrul decisului judecătorei de ocol Sighișoara dat sub Nr. G. 512—1921 pentru efectuarea acestei licitațiuni pentru pretenziune de 925 lei capital și pentru spezele de 964 lei 40 bani de judecată stabilite, se fixează termen de licitație pe ziua de 19 Iulie 1921 la ora 10 a. m. în comuna Mălăncrav.

Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observarea că mișcătoarele susnumite în înțelesul art. 107 și 108 a legii LX. din anul 1881, se vor vinde contra plății în bani gata celui mai mult promițator și în caz de nevoie, chiar în suma mai mică decât acela de prețuire.

Intrucât mișcătoarele destinate pentru licitație au fost prenotate și de alții și și-au câștigat drept de escontentare asupra aceloră, licitația aceasta se ordonează conform art. 120 a legii LX, din anul 1881, și în favorul aceloră. — Sighișoara, la 25 Iunie 1921. *Alexandru Nagy* m. p., executor.

Nr. esecut. 53—1921.

580 1—1

Regia Monopolurilor Statului.**Licitație**

Monitorul Oficial Nr. 53. din 11 Iunie 1921, publică licitație pe ziua de 8 August 1921, pentru Metale Diverse necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune din timp la Direcțiunea Generală a Regiei din București sau la Direcțiunile Regionale R. M. S. în Cluj și Iași, împreună cu garanția provizorie de 3% în numerar, efecte publice admise la Cassele Statului sau recepise ale cassei de depuneri.

Atât la Dir. Generală București, cât și la Direcțiunile Regionale din Cluj și Iași se pot vedea.

Monitorul Oficial, Caetul de sarcini și tabloul detaliat al dimensiunilor și cantităților.

3918/1 1—3

Direcțiunea Generală R. M. S.

**Licitație.**

Monitorul Oficial No. 48. din 3 Iunie 1921, publică licitație pe ziua de 21 Iulie 1921, pentru garuturi de mașină, necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune la timp la Direcțiunea Generală a Regiei în București sau la Direcțiunile Regionale R. M. S. în Cluj și Iași, împreună cu garanția provizorie de 3% în numerar, efecte publice admise la Casele Statului sau recipise ale Casei de Depuneri.

Atât la Direcțiunea Generală în București, cât și la Direcțiunile Regionale din Cluj și Iași se pot vedea: Monitorul Oficial și caetul de sarcini. *Direcțiunea Generală R. M. S.*

3918/2

2—3

## Anunțuri administrative.

### Concurs.

Consiliul municipiului urban Târgu-Mureș a decis efectuarea lucrărilor de reparație circa 4000 metri pătrați și restaurarea pardoselii de asfalt de pe străzile și trotuarele din Târgu-Mureș și a lucrărilor de beton, pământ etc. ce stau în strânsă legătură cu circumscripțiile reparații și restaurări prin Licitățiune Publică.

Invită pe întreprinzătorii amatori, cari volesc a concura la aceste lucrări, ca ofertele făcute în scris, înmbrate conform legii, închise și stampilate în plic, să le predea primăriei noastre în camera No. 73 din edificiul de reședință până inclusive la 25 Iulie 1921 ora 11 a. m., căci ofertele sosite mai târziu nu se vor lua în considerare.

Condițiunile de licitațiune se pot vedea ori procură în terminul zis în oarele oficioase la secția VII. camera 73 a primăriei noastre.

Din ședința consiliului orașului Tg. Mureș ținută 1921. Primar: Dr. Ioan Harșia m. p.  
No. 70501—1921.

4451 1—2

### Concurs

Se deschide concurs pentru completarea postului de ordonanță devenit vacant la tribunalul Turda.

Doritorii de a ocupa acest post sunt invitați ca cererile instruite cu documentele recerute (extras matricolar, testimoniu școlar și de moralitate și atestat medical, că sunt sănătoși și apți de serviciu) să și-le înainteze la președintele tribunalului Turda în termen de 14 zile dela publicarea acestui concurs în Gazeta Oficială. — Turda, la 28 Iulie 1921. A. Fărășanu m. p., președintele tribunalului.

Nr. XI. A. 52—1921. Preș.

4449 1—1

### Concurs.

Se deschide concurs pentru completarea postului de notar public din Mercurea-Ciucului devenit vacant pe baza ordinului Nr. 15831—1921. Ac. al Ministerul Justiției Directoratul general din Cluj.

Doritorii de a ocupa acest post, sunt invitați, că cererile instruite cu documentele de cvalificația prescrisă în legea din anul 1874 art. XXXV, să și-le înainteze la președintele tribunalului Brașov în termen de 14 zile dela publicarea a trei oară a acestui concurs în Gazeta Oficială. — Brașov, la 27 Iunie 1921. Kiss m. p., director.

Nr. XVII. A. 61 Fres.

4447 2—3

## Registrul firmelor.

### Tribunalul Oradea-Mare.

Raportul direcțiunei „Casa de păstrare Oradea-Mare” (Nagyváradi takarékpénztár) societate pe acții și în legătura cu raportul prezentează procesul verbal al adunării generale ținută la 31 Martie 1921, și bilanțul aprobat de pe anul 1920.

### Deciziune.

Tribunalul schimbarea ce s'a făcut între membrii direcțiunei o ia la cunoștință și pe registratorul firmei îl îndrumă ca în registrul firmelor asociate volumul VIII. pagina 223 să efectueze următoarele înregistrări:

În rubrica a V. să înregistreze: Dr. Karácsonyi I., Horvath, Dr. Lanczi membrii direcțiunei.

În rubrica a VI. — a să înregistreze: în adunarea generală anuală ținută la 31 Martie anul 1921 s'a ales

de directori: Dr. Ioan Karácsonyi episcop titular, Arpad Horvath director executiv a casei de păstrare și Dr. Iosif Lanczi domiciliat în Oradea-Mare a căror calitate de director și dreptul de a semna firma conform statutelor, se înregistrează.

Totodată calitatea de director și dreptul de a semna firme a foștilor directori Andrei Frankó și Vasiliu Gellért, precum și calitatea de conducătorul firmei al lui Arpad Horvath, se șterge. — Oradea-Mare, la 25 Maiu 1921. Dr. A. Kálnai m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 35/14—1921.

2092/1 1—1

Hungaria Societate Anonimă De Asecurare Generală, Firma înregistrată în Budapesta cere înregistrarea la Tribunal a sucursalei ei din Oradea-Mare.

### Decis.

Având în vedere că prin decisiul Secretariatului General din Cluj al Ministerului de Finanțe Nr. 13270/1921 din 11. Iunie 1921, mai departe prin decisiul Ministerului Justiției Directoratul General din Cluj Nr. 15054/1921 s'a aprobat înregistrarea în registrul firmelor condus la Tribunalul Oradea-Mare a sucursalei societății petente, având mai departe în vedere, că societatea petentă s'a conformat întru toate tuturor cerințelor Codului Comercial, se ordonă ca în registrul firmelor să se introducă următoarele:

Firma societății petente sună: românește: Hungaria, Societatea Anonimă De Asecurare Generală Filiala Pentru România, *ungurește*: Hungaria Általános Biztosító Részvénytársaság Romániai Fióktelelepe. *Nemfeste*: Hungaria Allgemeine Assecuranz Actiengesellschaft Filiale für Rumänien. *Francezește*: Hungaria Société Générale d'Assurance Société Anonyme Succursale Pour la Roumanie. *Englezește*: Hungaria General Assurance Company Limited Branch Establishment for Roumania.

Sediul central e la Budapesta, iar sediul Sucursalei este la Oradea-Mare.

Aceasta societate anonimă înregistrată în registrul firmelor comerciale dela Tribunalul Budapesta sub No. 16699/1911, pagina 135, tom. LVII, e fondată la 4. Martie 1911 pe timp de 50 ani socotite dela ziua fondării sale.

Obiectul societății e: asecurarea și reasecurarea:

a) în contra daunelor cauzate de incendii, fulgerul sau exploziuni,

b) în contra daunelor pricinuite de grindină,

c) în contra daunelor la mijloacele de transport și transporturi,

d) în contra spartului sticelor fine,

e) în contra accidentelor,

f) în contra încetării muncii și lipsurilor de venit ivite din pricina daunelor elementare,

g) în contra daunelor pricinuite de furt cu spargere,

h) în contra daunelor ivite din evicțiunile legale,

i) a și adopta și orice alte branșe de asecurare aprobate de legea în cadrele ei de activitate, deasemenea a estinde asecurarea în cadrele singuraticelor branșe și asupra daunelor indirecte și beneficiile rămase:

k) a încheia contracte de asecurare asupra vieții în toate modalitățile aceste — branșe de asecurare, pricepându-se orice contracte bazate pe capitaluri, venituri, pensuni și în general pe viața omenească și vârsta, precum și pe accidente, cu, — sau fără participarea asiguraților la beneficiile societății în aceste branșe de asecurare eventual și în grupuri.

Capitalul societar e: 6,000.000 Cor. care se în-

părtește la 6000 (șase mii) de bucate de acțiuni la purtător fiecare în valoarea nominală de 1000 de Cor.

Drept garanță specială a asigurărilor încheitate pe teritoriul României sunt depozitate în mod provizoriu la Banca „Egyesült Bank és Takarékpénztár rt.” (Banca și Cassa da Pastrara Unite S. P. A.) din Oradea-Mare 200.000 Lei.

La semnarea valabilă a firmei s'au îndreptățit Dr. Acațiu Popper și Ioan Solti domiciliati în Oradea-Mare și semnarea firmei se va executa — individualmente sau în mod colectiv — că Dr. Acațiu Popper și Ioan Solti își vor subsemna numele lor dedesuptul textului firmei scrise de orișicine sau tipărit prin stampilă.

Se va introduce în rubrica V. Dr. Popper, Solti. Consiliul de Administrație a societății se compune de cel puțin cinci și cel mult șapte membri. Consiliul de Administrație, — fiind a se compune în sensul concesiunii Ministrului de Finanțe în cel puțin jumătate parte de cetățeni de indigenitate și naționalitate română, e compusă din următorii membri:

Președinte: Dr. Emil Hăjegan, f. Ministru de Justiție, Cluj.

Președintele asociat: Dr. Teodor Mihali, președintele Comisiunii de Unificare, Cluj.

Membrii: Dr. Titu Dragonescu, consilier de secție Cluj, Dr. Coriolan Bucico, primarul orașului Oradea-Mare, Dr. Acațiu Popper, director de Bancă, Oradea-Mare, Sigismund Szana, director de Bancă, Timișoara.

Reprezentanții din Oradea-Mare sunt subordonate următoarele Agenții Principali: Cluj, Șimleul-Silvaniei, Brașov, Satu-Mare, Târgul-Mures, Arad, Odorheiu, Alba-Iulia, Timișoara, București și Cernoviș.

Toate publicațiile societății se vor publica odată în Gazeta Oficială.

Prezentarea înregistrării a se publica de aceea societatea petentă este somată, să o publice odată fără întârziere în Gazeta Oficială din Cluj, prezentând în decurs de 40 zile exemplarul Gazetei Oficiale care va conține publicarea.

În sfârșit este îndrumat institutul financiar: „Egyesült Bank és Takarékpénztár” S. P. A. din Oradea-Mare, că până la alte dispozițiuni din partea acestui Tribunal, societatea petentă nu este îndreptățită a ridica nimica din cele 200.000 Lei depozitate de societatea petentă acolo în 23. Decembrie 1920 în sensul §. 453 Legii ung. de Comerț. — Oradea-Mare, la 15. Iunie 1921. *I. Jaczkovits* m. p. judecător.

No. Fi. 338—1921

1828 1—1

#### Tribunalul Arad.

Rugarea lui Ernest Bokor agent comercial din Arad pentru înregistrarea firmei sale.

#### **Decis.**

Cereri se dă loc. Tribunalul ca judecătoria comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor sociale că pe pagina 20 volumul IV. firmelor individuale să inducă următoarele:

1. 40—1. 2. 6 Aprilie 1921 IV. find. 40/2—1920. 3. Ernest Bokor, ungurește: Bokor Ernő. 4. Sediul principal: Arad. 5. Ernest Bokor locuitor în Arad agent comercial și de marfă. 7. Numerul arhivei 40—1921 IV. find. 8. Localul pravației: Bul. Regina Maria Nr. 3.

Firma petenta să invite dă decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj iar exemplarul relativ să-l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 6 Aprilie 1921. *Heller* m. p., referent.

Nr. IV. find. 40/2—1921.

1331 1—1

Rugarea lui Romulus N. J. Seitan despre înregistrarea de firmă.

#### **Decis.**

Cereri se dă loc, Tribunalul ca judecătoria comercială dispune și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 6 a volumului IV. a firmelor ind. să înregistreze următoarele:

1. 11—1. 2. 11 Noiembrie 1920. IV. find. 11—1920. 3. Romulus N. J. Seitan. 4. Sediul principal Arad. 5. Seitan N. J. Romulus locuitor în Arad ca se ocupă cu agentură și comision. 7. Numărul arhivei. IV. Find. 11—1920. 8. Localul pravației: Str. General Grigorescu Nr. 1.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în „Gazeta Oficială” din Cluj, iar exemplarul relativ să-l însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 11 Noiembrie 1920. *Peller* m. p., referent. Nr. F. 292—1921. 4228 1—1

Rugarea firmei „Societate Anonimă Forestieră din Lomaș” înregistrată în Arad pentru înregistrarea transferării așezământului principal.

#### **Decis.**

Cereri se dă loc Tribunalul ca judecătoria comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 43 a volumului firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 27—2. 2. 31 Maiu 1921 V. fsoc. 27/10—1921. 4. Sediul principal: Arad.

5. Dr. Hegedüs, Rosenberg, Singer, Szécsi, Walder, Dr. Hirsch, Dr. Szilasi, Stern, directori: pp. Haberfeld, pp. Kovács, pp. Vermes, procurist, Notarea firmei împreună.

6. Aceasta societate s'a înființat pe baza statutelor primite în adunarea generală ținută la 14 Septembrie 1910 și modificată în adunarea generală extraordinară ținută la 2 Maiu 1921.

Sediul: Arad.

Obiectul Societății: Cumpărarea și închirierea de păduri și altor posesiuni, achiziționarea și executarea drepturilor de exploatare de păduri, cumpărarea și vânzarea alor tot felului de lemne, prelucrarea industrială și valorizarea lemneriilor, înființarea ferestrelor, fabriciilor chimice și altor fabrici și stabilimente necesare la prelucrarea lemneriilor și produselor accesorii, cumpărarea și ținerea acelor în exploatare, producerea altor produse în conex cu valorizarea industrială a acestor produse în țară și străinătate. Societatea se constituie pe timp nedeterminat și subzistă până când va lichida legal.

Capitalul fundamental (Social) a Societății care de origină a fost 3.000.000 (treimilioane) coroane, împărțit în 15.000 mii acțiuni la purtător a 200 coroane valoare nominală, cu decusul adunării generale ținută la 3 Aprilie 1916, prin emiterea alor 7500 bucăți cu acți la purtător a 200 coroane, s'a ridicat cu 1.500.000 coroane prin urmare capitalul fundamental al Societății de prezent e 4.500.000 coroane adecă 2.500.000 lei împărțit în 22.500 bucăți a 200 cor. adecă 100 lei acți nominale la purtători, vărsate deja total.

Direcțiunea constă din minimum 7, maximum 10 membri, cari vor fi aleși de adunarea generală cu dreptul de acționatate pe 3 ani de afacere Alegerile intertemporale se vor face numai pe timp neespirat din acești 3 ani.

În adunarea generală de directori s'au ales Lorant, dr. Hegedüs, dr. Hermann, Rosenberg, Carol Singer, Pavel Szécsi, Iuliu Walder, Albert dr. Hirsch, dr. Vilmos Szilasi și Iuliu Stern acăr calitate și dreptul de notarea firmei se înregistrează.

Semnatura socială a Societății se va face astfel că la firma Societății fie scrisă, tipărită sau stampilată, se



va aplica subscrierea inmanuproprio alor 2 membri al comisiei de administrație, sau al unui membru din direcțiune și unui oficiar încredințat de direcțiunea cu dreptul semnăturii sociale.

Anunțurile Societății se vor publica numai odată în Gazeta Oficială competentă cu sediul societății, dacă legea referitoare nu ordonează o inserare repetită.

Numărul arhivei de documente 311.

7. Numărul arhivei 27—1921. V. fsoc.

8. Acea împrejurare că Maximilian Haberfeld, Géza Kovács și Iosif Vermes oficieri ai Societății s'au înzăstrat cu dreptul de notarea firmei, cari așa vor nota-o că sub textul firmei scris, tipărit sau stampilat, își va descrie numele de familie cu adaugerea pp., mai departe că cu hotărârea adusă în adunarea generală extraordinară ținută la 2 Maiu 1921, sediul principal din Budapesta l'au sistat și transpus la Arad, se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decisul de față să'l înainteze la acest tribunal.

Se provoacă mai departe firma ca în timp de 60 zile să înainteze speciamentele de semnătură a directorilor aleși și a procuristilor.

În fine tribunalul Arad ca judecătoria comercială reacecă tribunalul din Budapesta ca judecătoria comercială ca actele din arhivă precum acele din archiva de documente manipulate sub Nr. 2077 ce se refer la firma de mai sus care și-a transpus sediul principal în Arad, să le transpună la acest tribunal ca judecătoria comercială. — Arad, la 31 Maiu, 1921. Heller, m. p., referent.

Nr. V. fsoc. 27/10—1921.

2401 1—1

Rugarea Firmei Fabrica cu abor de cărămizi și de țigle societate anonimă (din Arad) pentru înregistrarea firmei.

### Decis

Tribunalul ca judecătoria comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 111 volomului V. firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 63—1.

2. 1, 0 parte 1921. v. Fsoc 63/3—1921.

3. „Fabrica cu abur de cărămizi și de țigle societate anonimă din Brad. ungurește”: Bradl göztéglá és éş cserépgyár részvénytársaság.

4. Sediul principal Brad.

5. Andrei Ioan, Iosif Tisu, Aladár Karton, Maurișiu Weiszberger, Mano Bernstein.

Notarea firmei împreună.

6. Aceasta societate s'a înființat pe baza statutelor fundamentale primite în adunarea generală de constituire ținută la 16 Iulie 1920. sediul: Brad.

Cercul de activitate a societății se extinde la:

1. Fabricarea și valorizarea materialelor de edificat cărămizi țiglă și alte materiale de pământ.

2. Închirierea a toffelul de convențiuni cu privire la afacerea de fabricarea și valorizarea materialelor fabricate.

Durata societății e pe timp nehotărât. Capitalul societății e de 600.000 coroane adică 300.000 lei care se împarte în 600 bucăți acțiuni la purtător fiecare de o valoare de 1000 coroane adică 500 lei.

Direcțiunea constă din cel puțin 3 și din cel mult 7 membri Timpul de gestiune a membrului denumit în interval sau ales în acelaș timp, expirat de odată cu a celorlalți.

În adunarea generală de constituire de directori s'au ales Joan Judrei, Josif Tisu, Aladár Karton, Mauri-

șiu Weiszberger și Manó Bernstein a căror calitate și drept de notarea firmei se înregistrează.

Semnarea firmei societății s'a întâmplat astfel ca la textul firmei hotărâtă și descrisă în rub. 3 să recere subscrierea alor 2 Membrii din direcțiune eventual a unui membru din direcțiune și a directorului executiv sau în locul celui din urmă a unui oficiar îndreptățit la semnarea firmei acăror subscriere ieste înregistrată la tribunal.

Toate acele publicațiuni ale societății cari conform legii sau statutelor reclamă publicarea zisristică se vor publica întrun ziar care apare în Arad.

Numărul arhivei de documente 309.

7. Numărul arhivei 63/1921. V. Fsoc

Firma petentă se invită ca decisul de față să'l însinue la acest tribunal. — Arad, la 10 Martie 1921. Heller m. p., referent.

V. Fsoc 63/3—191.

568/2 1—1

### Tribunalul Timișoara.

Joan Bild comerciant din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

### Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale, Joan Bild, ungurește: Bild János cu sediul Timișoara, ocupându-se cu comerțul de mărfuri mixte. Aceasta înregistrare trebuie se fie publicată, se somează prin urmare petentul, ca să-o publice în „Gazeta Oficială” imediat și ca într'un restimp de 40 zile să înainteze acestui tribunal foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 5. Martie 1921. Dr. Pavlovici m. p., Cons. la Curteade Apel.

No. Fi 228—1921.

334 1—1

Alexandru Blau comerciant în Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

### Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

Alexandru Blau, Blau Sándor cu sediul în Timișoara, ocupându-se de comerțul de mărfuri de fier. — Timișoara, la 18 Aprilie 1921. Dr. Pavlovici m. p., referent.

No. Fi 381—1921.

335 1—1

Matilda Hromadka comerciantă în Timișoara cere înregistrarea firmei sale.

### Ordonanță:

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Matilda Hromadka, ungurește: Hromadka Matild, cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu comerțul de pălării pentru doamne și mărunțișuri.

Aceasta înregistrarea trebuie publicată, se somează prin urmare petenta să o publice în Gazeta Oficială, și ca într'un restimp de 40 zile să înainteze acestui tribunal foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 8 Martie 1921. Dr. Pavlevici m. p., referent.

Nr. Fi. 219—1921.

1835 1—1

Eugen Hofmann Import-Export Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

### Ordonanță:

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale sociale: Eugen Hofmann Import-Export, ung., Hofmann Jenő Import-Export cu sediul în Timișoara (I. Str. Merery Nr. 12) Se ocupă de comerțul cu coloniale, produse chimice, textile, uleiuri, articole de

fier și pentru construcție material combustibil și cereale en gros precum și cu agentura și comision.

Această înregistrarea trebuie publicată, se somează prin urmare petenta să-o publice în *Gazeta Oficială* și ca într'un restimp de 40 zile să înainteze acestui tribunal foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 8 Martie 1921. *Dr. Pavlovici*, m. p., referent.

Nr. Fi. 324—920. 2657 1—1

Banca Timișoarei și Societatea comercială cere înregistrarea semnării a firmei societare de către partea celor mai jos numiți.

### Ordonanță:

Se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme sociale tom. V. pag. 37. Iuliu Schiller și Desideriu Basch oficianți băncii susnumite sunt îndreptățiți la semnarea firmei societare astfel, ca fiecare dintre ei pune iscălitura sa împreună cu un membru din administrațiune sub textul firmei înscris sau tipărit. Omitându-se cele de omis. — Timișoara, la 3 Februarie 1921. *Dr. Pavlovici*, m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 625/20—1920. 4441 1—1

### Tribunalul Sighetul Maramurășului.

Cererea societății „Felsőmagyarországi Erdőipar Részvénytársaság” pentru înregistrarea lichidării.

### Decis.

Cu privință la aceea că la adunarea generală extraordinară ținută în Budapesta la 9 August 1920, au fost prezenți toți 200 acționari ai societății pe acții și că toți 200 acționarii sunt locuitori în Budapesta, tribunalul ia la cunoștință lichidarea societății pe acții decisa la adunarea generală extraordinară și alegerea lui dr. Frigyes Párkány locuitor în Budapesta de procuror și ordonă înregistrarea calității și dreptului unic de semnarea firmei a lui Homos Robert, Erdélyi Géza, Fodor Sigismund și Szende Fülöp. Despre ce tribunalul avizează interesarii și îi îndrumază totodată ca prezentul decis afară de „Budapesti Közlöny” să-l comunice odată pe speșele sale și în „Gazeta Oficială” din Cluj și în „Gazeta Maramurășului” și exemplarele referitoare să le prezinte aici. Un exemplar al acestui decis cu aceea se trimite artistiei comunală din Borla, că acesta să se afișeze la casa comunală în curs de 15 zile și după aceea introducând pe acela, închierarea de afișare să se înainteze aici. — Sighetul Marmăției, la 9 Aprilie 1921. *Iuliu Moys* m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 603/7—1921. 2409 1—1

### Tribunalul Târgul-Murăș.

### Decis.

Tribunalul reg. ca for comercial în cauza firmei: „Eiső szászrégeni kalaposok termelő és értékesítő szövetkezet” la la cunoștință actele înaintate prin consiliu de administrație despre adunarea generală ordinară ținută la 9 Octomvrie 1920 și ordonează, că procesul verbal dresat despre ea și bilanțul din anul 1019/1920 se va pune în archiva documentelor.

Totodată ca rezolvire a acestei cereri, se ordonează înducerea în registrul firmelor sociale la firma înregistrată în tom. II. pag. 254 modificarea statutelor primită în adunarea generală ordinară la 9 Octomvrie 1920.

Pe baza statutelor modificate:

1. Firma societății este în limba română: „Prima societate a pălărierilor din Reghinul-săsesc, și în limba germană: „Erste Sächsisch Regener Hutmacher-gesellschaft“.

2. Durata societății este nelimitată,

3. Capitalul social se compune din părți sociale de câte 500 lei.

Cu efectuarea înregistrării se îndrumază înregistrator firmelor.

Despre această se avizează societatea petentă cu îndrumarea, că decisul prezent să-l publice în limba română odată în *Gazeta Oficială* și exemplarul relativ să-l însinue aici. — Târgul-Mureș, la 27 Iunie 1921. *Sârğa* m. p., consilier de Curtea de Apel.

Nr. Fsoc. 221/33—921. 812 1—1

### Tribunalul Ibașfalău.

Rugarea firmei Cassa de păstrare și banca de credit din Cluj societate pe acții pentru înregistrarea sucursalei în Dicio-Sânmărtin.

### Decis

Tribunalul având în vedere Brevetul industrial Nr. 1429—1921 a consiliului orașenesc din Dicio-Sânmărtin rezolvând acesta petiție, ordonă înregistrarea a firmei „Cassa de păstrare și banca de credit din Cluj societate pe acții sucursala Dicio-Sânmărtin“.

„Kolozsvari takarékpénztár és hitelbank részvénytársaság dícsőszentmártoni fiókja“.

„Kolozsvarer Sparcassa und Creditbank Aktiengesellschaft Filiale in Dicio-Sânmărtin“.

„Caisse D'Eparcus et Banque de credit de Cluj sucursale de Dicio-Sânmărtin“ în registrul de firme comerciale vol. VII. Pag. 40 sub Nr. 513—1.

Sediul principal e în Cluj.

Filială: Dicio-Sânmărtin.

Mandatorii sunt Gál Béla, Felszeghy Gyula și Brandschott Mihály, cari au semnătură socială în modul că sub stampila firmei doi mandatarii vor subscrie numele propriu.

Sediul principal e înregistrat la tribunalul din Cluj vol. II. pag. 114 sub Nr. Fi. 66—1920. — Ibașfalău, la 3 Maiu 1921. *Dr. Roman* m. p., judecător.

Nr. Fi. 175—1921. 2092/3 1—1

### Tribunalul Alba-Iulia.

### Decis.

Tribunalul Alba-Iulia că instanța firmelor ordonă, că în registrul firmelor sociale să se înscrie firma socială românește:

„Acetum“ fabrică de oțet Eskeles Fried și soții societate în comandită, Aiud.

Ungurește: „Acetum“ ecetgyár Fried Eskeles és társai betéti társaság Aiud (Nagyenyed).

Nemtește: „Acetum“ Essigfabrik Eskeles Fried und Gen. Komanditengesellschaft Aiud.

Sediul societății este Aiud, Strada Avram Iancu Nr. 17.

Membrul intern al societății este: Eskeles Fried comerciant în Aiud.

Membrii externi ai societății sunt:

1. Adalbert Stern, comerciant Cluj cu 100.000 lei.  
2. Clemente Dragomir, fabricant de licueruri Aiud cu 75.000 lei.

3. „Goronul“ institut de credit s. p. a. Aiud cu 50.000 lei.

4. „Concordia“ soc. gen. economică și comercială s. p. a. Alba-Iulia cu 50.000 lei.

5. Dr. Nicolae Marcu, director de bancă, Aiud cu 50.000 lei.

6. Partente Crișan primarchivar județan Aiud cu 50.000 lei.

7. Leopold Fried, proprietar Teiuș cu 50.000 lei.
  8. Dr. Bazil Ciura subprefect Aiud cu 25.000 lei.
  9. Dr. Ioan Maior avocat cu 50.000 lei.
  10. Atanasiu Roșian șeful poliției Aiud cu 25.000 lei.
  11. Dr. Armin Fried director de bancă Alba-Iulia cu 25.000 lei.
  12. Heinrich Kelen comerciant Alba-Iulia cu 25.000 lei.
  13. Victor Muntean director de bancă Blaj cu 25.000 lei.
  14. Romul Pop cassar de bancă Aiud cu 25.000 lei.
- Societatea s'a înființat la 1 Iunie 1920.  
Dreptul de a semna firma îl are: Membrul intern Eskeles Fried, precum și membrul extern Dr. Niculae Marcu, acest din urmă în calitate de procurist.
- Tribunalul atrage atențiunea membrului intern Eskeles Fried asupra împrejurării, că responsabilitatea sa pentru obligațiunile societății este conform dispozițiilor legii de comerț nelimitată, cu toate că conform cererei la înființarea societății a participat numai cu 100.000 lei. — Alba-Iulia, la 10 Ianuarie 1921. *Dr. Rubin Pațiuța* m. p., judecător la tribunal.
- Nr. Fsoc. 237/2—1921. 3546 1—1

Tribunalul Bistrița.

**Decis.**

În urma cererii referitoare la înregistrarea firmelor, tribunalul la cererea lui Carol Turja locuitor în Bistrița, după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orășenesc Nr. 2930—1917, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 376/1.
2. Datul și numărul decisului prezent.
3. Carol Tura.
4. Bistrița.
5. Carol Turja birtaș, locuitor din Bistrița.
7. Find. 376.
8. Îscălitura. Cu efectuarea înregistrării se încredințează conducătorul registrului comercial, Ca taxa înregistrării s'a solvit în timbre 20 lei.

Despre aceasta partida se înștiințează cu provocare ca să publiceze decisul prezent în decursul de 30 zile în *Gazeta Oficială* din Cluj, ori în *Monitorul Oficial* din București, și să înainteze tribunalului numărul *Gazetei* în care s'a publicat acest decis. — Bistrița, la 8 Iunie 1921. *Dr. Klein*, m. p., judecător referent.

Nr. 133/1—1921. 2836 1—1

**Decis.**

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor, tribunalul la cererea lui Oslas (Schija) Sander după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orășenesc Nr. 8499—1917, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 369/1.
2. Datul și numărul decisului prezent.
3. Osies Sander.
4. Bistrița.
5. Oslas (Schija) Sander comerciant de mărmunțișuri de lipscani, de teșeturi, de modă și de manufactură, locuitor în Bistrița.
7. Find 369.
8. Îscălitura.

Cu efectuarea înregistrării se încredințează conducătorul registrului comercial. — Bistrița, la 29 Mai 1921. *Dr. Klein* m. p., judecător, referent.

Nr. Fi. 123/1—1921. 4955/2

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor tribunalul la cererea lui Josif Ballascher după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orășenesc Nr. 752—1921, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 375/1.
  2. Datul și numărul decisului prezent.
  3. Josif Ballascher, Josef Ballascher.
  4. Bistrița.
  5. Josef Ballascher măcelar și fabricant de salamă, locuitor în Bistrița.
  7. Find 374.
  8. Îscălitura. — Bistrița, la 6 Iunie 1921. *Dr. Klein* m. p., judecător, referent.
- Nr. Fi. 124/1—1921. 4955/1

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor, tribunalul la cererea lui Michael Zerbes după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orășenesc Bistrița Nr. 1337—1919, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 372/1.
  2. Datul și numărul decisului prezent.
  3. Michael Zerbes.
  4. Bistrița.
  5. Michael Zerbes comerciant de lipscani și de mode locuitor din Bistrița.
  7. Find 372.
  8. Îscălitura. — Bistrița, la 31 Mai 1921. *Dr. Klein* m. p., judecător, referent.
- Nr. Fi. 127/1—1921. 4955/4

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor tribunalul la cererea lui Gottfrid și Fridrich Kohlruss după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orășenesc Nr. 2653—1919, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent.
  2. Datul și numărul decisului prezent.
  3. „Fratii Kohlruss“, „Gebrüder Kohlruss.“
  4. Bistrița.
  5. Gottfrid Kohlruss, Fritz Kohlruss.
  6. Aceasta societate comercială în nume colectiv s'a întemeiat la 9 August 1919. Proprietarii firmei sunt: Gottfried Kohlruss și Friedrich Kohlruss locuitori din Bistrița. Obiectul întreprinderii este comerț cu carne și cârnăț. Fiecare proprietar al firmei este îndreptățit de a semna firma și de a proceda în numele firmei și singur.
  7. Fisoc.
  8. Îscălitura. — Bistrița, la 6 Iunie 1921. *Dr. Klein* m. p., judecător, referent.
- Nr. Fi. 132/1—1921. 4955/3

## Anunțuri particulare.

Ministerul internelor. Directoratul general din Cluj.

### Publicațiune.

S'a admis că Domnul Ștefan Homorodi învățător de stat în comuna Ciceu-Cristur jud. Solnoc-Dobâca să schimbe numere sau patronimic de „Homorodi“ în acela de „Anderco“. — Cluj, la 29 Iunie 1921. *Măgerușan* m. p., cons. ministerial. Nr. 10265—1921

S'a admis, că Dl. Gavril Incze stud. cl. VII. liceală de origine din comuna Hoghiz, să schimbe numele său patronimic de „Incze“ în acela de „Buzea“. — Cluj, la 29 Iunie 1921. *Măgerușan* m. p., cons. ministerial. Nr. 10373—1921

Actul de fundațiune a „Fondațiunei vād. lui Solomon Welsz“ din Arad s'a aprobat. — Cluj, la 29 Iunie 1921. Nr. 7535—1921



S'a admis, că Dl. Anton Reszeg din Braşov, să schimbe numele său patronimic de „Reszeg” în acela de „Radui”. — Cluj, la 25 Iunie 1921. *Pălăgieş* m. p., cons. miniterial. Nr. 10977—1921

Statutele „Reuniunii Române de Lectură” din Beclean jud. Solnoc-Dobâca, s'au aprobat. — Cluj, la 25 Iunie 1921. *Pălăgieş* m. p., cons. ministerial. Nr. 11010—1921

Schimbarea numelui de familie a minorului Mihail Thellmann în comuna Saschiz, judeţul Târnava-Mare în „Grell”, s'a aprobat de noi. — Cluj, la 13 Iunie 1921. Nr. 6489—1921.

S'a admis că Dl. *Iosif Bökö* şi copilul seu legitim Antóniu din comuna Petrila jud. Hunedoara, să schimbe numele patronimic de „Bökö” în acela de „Collarini”. — Cluj, la 29 Iunie 1921. P. ministru: *Magerusa*, m. p., cons. ministerial. Nr. 11411—1921.

#### Publicaţiune.

Am pierdut bonul de 40 procente dela schimbarea coroanelor Nr. 358,338 asupra sumei de lei 830 şi îl declar de nul şi fără valoare. *Ilia Craia* din Bănia 477. 576 1—1

#### Publicaţiune.

Cartea de lucru a lui *Szabó József* lăcătuş-mechanic din Statutul estradată sub Nr. 5—1917 pierzându-i se în mod necunoscut, o declar de anulată în mâna ori cui va fi. — Sacele-Satulung la 13 Iunie 1921. *Ionel Deacu*, m. p., primpretor. 3560 1—1

#### Publicaţiune.

*Iancu Dragoi* din comuna Apoldul de sus şi-a pierdut chitanţa despre 40 procente sub Nrul 105, 431 edată pe 324 cor. la loc necunoscut. Chitanţa aceasta se declară ca nulă şi nimicită. 95 1—1

#### Publicaţiune.

*Simion Ilcau* din comuna Valcani perzând chitanţa de 40 procente Nr. 701,020 eliberată de către comisia schimbul coroanelor Valcani, se curentează şi se anulează. *Primăria comunală Valcani*. Nr. 369—921. 4632 1—1

#### Publicaţiune.

Subsemnatului *Iosif Buzegiu* din Vrâniuş mi-s'a furat chitanţa de 40 procente cu Nr. 339,932 în valoare de 2917 lei. O declar de anulată. *Iosif Buzegiu*. 345 1—1

#### Publicaţiune.

*Toma Coldea* din comuna Curciu a pierdut chitanţa Nr. 466,152 de 40 procente din schimbul coronelor. Se nimiceşte. *Secretarul comunei*. 1208 1—1

#### Publicaţiune.

*Desideru Brunner* născut în Cluj pierzând biletul de asentare eliberat de cercul de recrutare din Cluj, îl declară de anulat. 342 1—1

#### Publicaţiune.

*Stefan Halnal* din Sannicolaul-Mare pierzând chitanţa de 40 procente eliberată cu ocaziunea preschimbării coroanelor despre suma de lei 460 o declar de anulată. 1836 1—1

#### Publicaţiune.

Am pierdut chitanţa Nr. 359,425 care a conţinut lei 340 dela preschimbarea coroanelor, pe care prin aceasta o consider de nul. — Sopot-vechiu, 24 Iunie 1921. *Niculae Badescu* 167. 340 1—1

#### Publicaţiune.

*Ioan Crişan* locuitor în Stana jud. Cojocna a pierdut bonul de 40 procente Nr. 487,029 în valoare de 600 lei. Se anulează. 582 1—1

#### Publicaţiune.

*Pap Györgyné* din Cluj pierzând brevetul Industrial cu Nr. 54/919, îl declară de anulat. 3564 1—1

#### Publicaţiune.

*Topârcean Petru* din Orlat jud. Sibiu declară de anulată chitanţa despre bonul de 40 procente eliberată de către Primăria comunală Orlat sub Nr. 193,234 despre 260 lei. 1223 1—1

#### Publicaţiune.

Subsemnatul declar *Titlul provizor* (achitat) Nr. 886/III. (89/b) despre şase acţi a Băncii centrele pentru industrie şi Comerţ, Societate pe acţi Cluj, de nul şi nevalabil în mâna oricui s'ar găsi. — Cluj, la 4 Iulie 1921. Dr. *Ioan Teleguş*, m. p., inspector de igienă în Timişoara. 4452 1—1

#### Publicaţiune.

1. Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de comisia de schimb din Borloveni-noi cu Nr. 357,158 în valoare de 354 lei 50 bani, o declar de nulă şi fără valoare. *Sandru Băcilă* Borloveni-noi, judeţul Caraş-severin.

2. Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de comisia de schimb din Borloveni-noi cu Nr. 357,098 în valoare de 248 lei 50 bani, o declar de nulă şi fără valoare. *Lazar Brabete*, Borloveni noi, jud. Caraş-severin. 3565 1—1

#### Publicaţiune.

Pierzând bonul de 40% cu Nr. 373724 despre 601 lei eliberat în comuna Topleş îl declar de anulat *Gheorghe Boarfa*.

Pierzând bonul de 40% cu Nr. 373752 despre 300 lei eliberat în comuna Topleş îl declar de anulat *Brinzei Nistor*. 339 1—1

#### Publicaţiune.

Subsemnatul pierzând chitanţa despre 40 procente eliberată de comisiunea locală din curtea sub Nr. 365,121, în valoare de 1106 lei o declar nulă şi fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. *Ioan Barbu*. 1499 1—1

#### Publicaţiune.

*Martin Ianco* din Mailat 154, şi soţia lui *Iosif Nyári* născută *Agnes Kéri* din Mailat 316 a pierdut chitanţele: primul numit sub Nr. 320,203, suma de 213 lei, cea ulterioara numită sub Nr. 320,216 suma de 219 lei 50 bani. Se declară de anulate. *Primăria. Mailat*. Nr. 417—1921. 2840 1—1

#### Publicaţiune.

*Vasiile Alesu* a pierdut chitanţa Nr. 698,745 eliberată de comisiunea de schimbul coroanelor Comloş jud. Torontal o declar anulată. *Primăria*. 574 1—1

## Publicațiune.

Am pierdut chitanța de 40 procente Nr. 33,615 în valoare de lei 1300, eliberată de Primăria Pecica română cu ocazia schimbului a coroanelor pe care o declar de anulată. *Sisa Orbán.* 3350 1—1

## Publicațiune.

*Mathias Kupi* locuitor în comuna Uipeci a pierdut Chitanța Nr. 314,850 despre 160 lei. — Uipeci, la 4 Aprilie 1921. *Primăria.* 155/a 1—1

*Wilhelm Kalkbrenner* locuitor în comuna Uipeci a pierdut chitanță Nr. 314,4746 despre 1403 lei. Se anulează. — Uipeci, la 4 Aprilie 1921. *Primăria.* 156/a 1—1

*Mathias Wilhelm* locuitor în comuna Uipeci a pierdut chitanța Nr. 314,719 despre 270 lei. Se anulează. — Uipeci, la 4 Aprilie 1921. *Primăria.* 157/a 1—1

*Franz Wagner* locuitor în comuna Uipeci a pierdut chitanța Nr. 314,658 despre 467 lei. — Uipeci, la 4 Aprilie 1921. *Primăria.* 158 a 1—1

## Publicațiune.

1. *Ioan Bota* domiciliat în comuna Brad a pierdut chitanța de schimb cu Nr. 161,039 în valoare de 740 lei.

2. *Imperat Ioan I.* Niculae din Brad a pierdut chitanța de schimb Nr. 101,470 în valoare de 202 lei.

3. *Banciu Ioan* a Samfiri din Brad a pierdut chitanța de schimb Nr. 164,076 în valoare de 460 lei.

4. *Banciu Toader* din Brad a pierdut chitanța de schimb Nr. 101,438 în valoare de 1210 lei.

5. *Petris Nicolae* din Brad a pierdut chitanța de schimb Nr. 101,558 în valoare de 394 lei.

6. *Vesmiczky Vilhelm* din Brad a pierdut chitanța Nr. 164,129 în valoare de 275 lei.

7. *Faur George* din Tărățel a pierdut chitanța Nr. 163,203 în valoare de 813 lei.

8. *Sava Mariuța* văd. Tărățel a pierdut chitanța Nr. 163,247 în valoare de 90 lei.

9. *Tomodan George*, din Tărățel a pierdut chitanța Nr. 163,253 în valoare de 379 lei.

10. *Bârna Petru* a Ani din Valeabrad a pierdut chitanța Nr. 163,280 în valoare de 150 lei.

11. *Văd. Mateș Salvina* din Valeabrad a pierdut chitanța Nr. 163,338 în valoare de 849 lei.

12. *Iliina Lazar I.* Avram din Vaca a pierdut chitanța Nr. 100,629 în valoare de 146 lei.

13. *Grof George* din Vaca a pierdut chitanța Nr. 100,638 în valoare de 410 lei.

14. *Grof Maria I.* George din Vaca a pierdut chitanța Nr. 100,639 în valoare de 101 lei 50 bani.

15. *Nicolae Avram* a Medrii din Vaca a pierdut chitanța Nr. 100,621 în valoare de 156 lei 50 bani. Se anulează. — Brad, la 13 Iunie 1921. *Grădinar, m. p., secretar.*

Nr. 254—921.

338 1—1

## Publicațiune.

1. *Martin Lefor* și a pierdut chitanța Nr. 316,882 eliberată de comisiunea de schimb din Togler în valoare de 70,890 cor. O declar de anulată.

2. *Vasile Covaci* și-a pierdut chitanța Nr. 316,866 eliberată de schimb din Togler în valoare de 560 cor. O declar de anulată. — Togler la 20 Aprilie 1921. *Primăria.*

Nr. 194—921.

575 1—1

## Publicațiune.

1. *Hencila Mihuf* domiciliat în comuna Bârsen a pierdut în mod necunoscut una bucată chitanță de 40 procente (schimbul de coroane) cu Nr. 182,597 în valoare de 62 lei. Se anulează.

2. *Oprean Ioan I.* Nistor domiciliat în comuna Boholt a pierdut în mod necunoscut una chitanța de 40 procente (schimbul de coroane) cu Nr. 182,552 în valoare de 70 lei. Se anulează. 1833

## Publicațiune.

*Petru Marta* din Someșul-rece, cassar comunal a pierdut bonul de 40 procente a comunei Someșul rece estradat de primăria comunală sub Nr. 402,819, în suma de 1850 lei. Se anulează. 2839 1—1

## Publicațiune.

Caetul de cursuri emis pentru stud. *Octavian Stănilă* de Fac. de medicină din Cluj în 29 Octomvrie 1919, fiind pierdut, prin aceasta se declară anulat. 3150 3—3

## Publicațiune.

Agraria tovrășie cu răspundere limitată pentru valorizarea de produse sub licitare din Huedin aduce la cunoștință publică că domnii *Constantin Căciulă*, fost director executiv și *Juliu Ilieș* fost șef de secție nu mai stau în serviciul acestei tovrășie, deci nu mai sunt îndreptățiți a reprezenta aceasta tovrășie nici a negocia în numele tovrășiei. *Comisiunea de licuidare.*

4631 1—1

Direcțiunea Cailor Ferate Someșene.

## Publicațiune.

Direcțiunea C. F. Someșene S. A. în urma hotărârii luate de adunarea generală ținută în 24 Maiu a. c. aduce la cunoștință că cupoanele din 1919 ale acțiilor de prioritate în valoare nominală 1000 Cor., ce se găsesc în circulație, se vor schimba la casieria generală din Dej a C. F. Someșene, începând cu 1 Iulie a. c., plătindu 5 procente dividendă adică 25 lei după fiecare acțiune, socotindu-se cursul 1:2.

Dividendele restante de 3 1/2 procente din anul 1892, se vor plăti tot la aceeași casieria începând cu 1 Iulie a. c. cu 17'50 lei după acție, aplicând cursul 1:2. — Dej, la 4 Iulie 1921.

Direcțiunea Cailor Ferate Someșene.

Nr. 8376/A II.

578 1—3

Direcțiunea Cailor Ferate Someșene.

## Publicațiune.

Direcțiunea Cailor Ferate Someșene Societate Anonimă în urma hotărârii luate de adunarea generală ținută în 8 Aprilie a. c. aduce la cunoștință generală că cupoanele din 1918 a acțiilor de prioritate în valoare nominală de 1000 Cor., cari se găsesc în circulație, se vor schimba începând din 1 Iunie a. c. cu 5% adică cu 50 Cor. ungare.

Schimbările se vor face de casieria generală a C. F. Someșene Dej, casa *Schoeller et. Comp.* Viena (I. Wildpretmarkt 10.) și de „*Pesti Magyar Kereskedelmi Bank*“ din Budapesta.

Dej, la 29 Iunie 1921.

Direcțiunea Cailor Ferate Someșene.

Nr. C. 6914/II—1921.

572 3—3